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Ata da (46ª) quadragésima sexta sessão ordinária da décima sexta legislatura da Câmara 

Municipal de Mairinque, realizada no sétimo dia do mês de abril do ano de dois mil e 

vinte e seis (07/06/2026), às dezoito horas. A sessão é aberta sob a presidência do 

vereador Rafael de Oliveira Dias (Rafael da Hípica) e secretariada pelo vereador 

Cristiano Aparecido Pinto (Cris Pneus), estando presentes, os vereadores: Roselene 

Moreira Silva (Rose do Cris), Rogério Constantino Peres (Rogério Mecânico), José 

Edicarlos Santana de Lima (Edicarlos da Padaria), Fábio Melo dos Santos (Biula), André 

Pereira da Rocha (André Terraplanagem), Jackson Alair dos Santos Silva (Jackson), 

Paulo Antônio Garcia (Paulo Marrom), Ovídio Alexandre Azzini (Alexandre Peixinho), 

Carmo Túlio Martins Camargo (Túlio Camargo), Gilberto de Sousa Foltram (Galego da 

Funilaria) e Willian Sebastião Mendes (Willian Mendes). Tem início o Expediente. É 

recebida a ata da 45ª sessão ordinária. Não havendo oradores, a ata é votada e aprovada. 

O presidente, a pedido do vereador Alexandre Peixinho por meio da Moção n° 20/2026, 

convida a todos a observarem um minuto de silencio pelo falecimento de Roberto 

Comodo Mercado (Ico). Recebimento de matérias do Executivo. São recebidos: Projeto 

de Lei n° 21/2026, do prefeito, que institui a Política Municipal da Pessoa Idosa no 

Município de Mairinque, reorganiza o Conselho Municipal da Pessoa Idosa (CMPI), 

dispõe sobre o Fundo Municipal da Pessoa Idosa (FMPI) e dá outras providências. 

Recebimento de matérias do Legislativo. São recebidos: Projeto de Lei n° 35/2026-L, do 

vereador Cris Pneus, que dispõe sobre diretrizes para o fornecimento emergencial de 

água potável e para a progressiva universalização do acesso à rede pública de 

abastecimento no Município de Mairinque. Projeto de Lei n° 36/2026-L, do vereador 

Edicarlos da Padaria, que dispõe sobre a denominação de vias públicas, “Garcia Rocha” e 

“Colina dos Ventos”, no bairro Dona Catarina, no município de Mairinque, e dá outras 

providências. Projeto de Lei n° 37/2026-L, do vereador Túlio Camargo, que altera a Lei 

n° 4.400, de 21/08/2025, que instituiu o Dia Municipal dos Migrantes Nordestinos e 

Nortistas no município. É recebido o Requerimento n° 30/2026, do vereador Rogério 

Mecânico. Entra em discussão. Fazem uso da palavra os vereadores: Rogério Mecânico, 

Alexandre Peixinho, Túlio Camargo e Rafael da Hípica. Em Questão de Ordem, o 

vereador Alexandre Peixinho requer votação nominal. Não havendo mais oradores, o 

requerimento é votado e aprovado. É recebido o Requerimento n° 31/2026, do vereador 

Paulo Marrom. Entra em discussão. Fazem uso da palavra os vereadores: Paulo Marrom e 

Rafael da Hípica. Em Questão de Ordem, o vereador Paulo Marrom requer votação 

nominal. Não havendo mais oradores, o requerimento é votado e aprovado. É recebido o 

Requerimento n° 32/2026, do vereador Cris Pneus. Entra em discussão. Fazem uso da 

palavra os vereadores: Paulo Marrom, Cris Pneus, Alexandre Peixinho, Rafael da Hípica, 

Túlio Camargo e Rose do Cris. Em Questão de Ordem, o vereador Alexandre Peixinho 

requer votação nominal. Não havendo mais oradores, o requerimento é votado e 

aprovado. É recebida a Moção n° 18/2026, do vereador Túlio Camargo. Entra em 

discussão. Faz uso da palavra o vereador Túlio Camargo. O presidente anuncia que, 

durante o intervalo regimental, a pedido do vereador Túlio Camargo, o Coral do CASM 
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fará uma singela apresentação. É retomada a discussão. Não havendo mais oradores, a 

moção é votada e aprovada. É recebida a Moção n° 19/2026, do vereador Rogério 

Mecânico. Entra em discussão. Fazem uso da palavra os vereadores: Rogério Mecânico, 

Jackson, Túlio Camargo e Rafael da Hípica. Não havendo mais oradores, a moção é 

votada e aprovada. As indicações n°s 634 à 647/2026 serão encaminhadas aos seus 

destinatários. Encerrado o Expediente, o presidente anuncia o início do Tema Livre. Não 

havendo inscritos para o Tema Livre, o presidente anuncia o intervalo regimental. 

Reaberta a sessão, tem início a Ordem do Dia. Discussão única do Projeto de Lei n° 

16/2026-L, do vereador Cris Pneus, que dispõe sobre a garantia de atendimento 

prioritário a mães, pais e responsáveis legais de pessoas com deficiência, Transtorno de 

Espectro Autista (TEA) ou doenças raras, em estabelecimentos públicos e privados do 

município de Mairinque, independentemente da presença da pessoa assistida, e dá outras 

providências. Entra em discussão. Em Questão de Ordem, o vereador Cris Pneus solicita 

o arquivamento do projeto. Não havendo mais oradores, o projeto é arquivado a pedido 

do autor. Discussão única do Projeto de Lei n° 24/2026-L, do vereador Túlio Camargo, 

que acrescenta dispositivo à Lei Municipal n°3.935, para incluir a fibromialgia no Rol de 

doenças que autorizam a concessão de isenção de IPTU e taxas correlatas, e dá outras 

providências. O presidente informa que o projeto está arquivado por meio do 

Requerimento n° 34/2026, de autoria do vereador Túlio Camargo. Nada mais havendo a 

tratar, o presidente declara encerrada a sessão. Para constar, eu, Francisco de Assis 

Amorim, assistente legislativo, lavrei a presente ata, que assino e que depois de aprovada, 

vai assinada pelos membros da Mesa. APROVADA EM__________________.  
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